

主持人：东东枪
网络知名人士
男，1982年生。文科生。毕业于对外生意买卖大学。现在是广告公司的创意工作者。喜爱并擅长乱点鸳鸯谱。

邮箱：ray.hao@126.com
互动网址：love.dsqq.cn“食色男女”频道

| 荷尔蒙

萝莉和怪蜀黍 是个大问题

逃河马/文

Q：遇到一个80后姑娘，吻了我，给了我再进一步的暗示。我已经到了怪蜀黍的年纪，又希望又害怕，怎么办？



人通常都是越没有什么吧，就越想要求什么。幸好有婚姻或者恋爱这件事，让你可以通过和另一个人结合来弥补自己缺失的东西。

比如说吧，矮个子男人都喜欢高个子老婆，而大叔们都喜欢年轻女孩。幼稚园里的小男孩显然觉得身材成熟的老师比自己身边的黄毛丫头更美一些。但是有萝莉情结的老蜀黍们，就喜欢细胳膊、细腿和平胸。

虽然这世界上许多大叔已经久经沙场，被锻炼得只会逢场作戏。但是却也有很多天真的怪蜀黍们被小萝莉迷得晕头转向。他们以为小女孩们还像她们看起来那样涉世未深，懵懵懂懂，却不知她们在情场上既有众多指导读物，又不缺实践经验。她如果吻你一下，说不定仅仅为了挑逗你一下而已。看着你为此受宠若惊、心神不宁，可能对于她们来说，真的是一种享受呢！至于她会不会和你接下来有什么发展，纯粹看她的心情和看你的表现了。

怎么说呢，萝莉和怪蜀黍是个大问题，性格是大问题，但年龄永远不是问题。有些80后性格像60后，为了那一个吻，她下了一个礼拜的决心。她曾经也进行过和你一样的心理斗争，不断问自己，是不是该先走出那一步呢？等到她终于做了，她一定是满心期待着你的回应，你拖一天，她就心碎一天，没准还会因爱生恨。好吧，你可以问你自己，她看上去是不是对事情如此之较劲的女孩。

而另一些80后呢，纯粹不把一个吻放在眼里。如果你此时忙不迭地回应，并且扮演一个痴心汉，显然是让自己成了笑话。吻你怎么了？这并不代表非要和你上床。等有一天，她或许还会白你一眼，道：和你上床怎么了，这并不代表我们会发展爱情。那时候，你只能哑口无言，并且阿Q一下：毕竟自己失身了，也不是吃亏的事。

她到底是哪一类性格的80后呢？如果你到现在都还不清楚，那旁人也帮不了你。如果你这位也对小萝莉动了心的话，逃河马建议你还是应该像一位年长男性那么行事。我的意思是，不调戏，也不逃避，老老实实告诉她，你是一位心地纯真，而且不喜欢玩游戏的怪蜀黍！性暗示虽轻，你也接受得住。责任再重，你也承受得了。**爱**

如果您想给本版专栏作者留言，欢迎登录love.dsqq.cn，点击情感频道“食色男女”论坛留言互动，也可邮件至viviyi@126.com

>>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

女人看球，就像在看爱情

现实中的女人

喜欢豪门不爱黑马

但是大多数女人看球

就像在看自己纯纯的爱情

这时候的她们

不会进行实力上的理智分析

眼睛里只有那个心仪的追风少年

然后把自己想象成一粒足球

明明被一脚踢出

还忍着剧痛甘愿付出

像离弦的箭一样

扑向代表男人事业心的大门

——都市放牛本周情爱语录



忘不了：女友出轨，我却还犯贱地等她回来，为了这段感情我失去了太多，得到的却是自尊心被任意践踏。

都市放牛：你等的不是她，是不甘心。失去的就当喂狗了吧。你的可恨之处就在于，明知犯贱还是继续犯贱。心理学上有个“破窗理论”：如果有人打坏了一栋建筑上的一块玻璃，又没有及时修好，别人就可能受到某些暗示性的纵容，去打碎更多的玻璃。

POT：男友是单亲家庭，很霸道，他不喜欢我做的事情，我就得顺着他的意思。我带朋友到我们租的房子玩，他很不高兴，当时就摆脸色了，指责我不尊重他。我觉得现在的生太压抑了。

都市放牛：我也没看出他尊重你。道不同不相为谋，跟我们流着同样血液的，除了亲人，还有蚊子。既然觉得压抑，就离开吧，呼吸一口新鲜的空气，是多么轻松。

愚_鱼：跟我前男友分开已经两个多月了。我出去喝酒，他给我打了好多个电话。我知道他心痛只是内疚。我很想问问，一个男人会因为内疚，做多少事情？

都市放牛：不是每个男人做的事情都有标准的，这跟酒量有大小一样。有人一杯倒，有人三杯醉，还有人干脆滴酒不沾。你的前男友属于酒鬼型的，量不大，好个咪一口，还特别容易沉醉，然后开始话痨。放心吧，酒鬼的特点就是做给自己看的。

Kley：我们是异地恋，感情很好。大概还有半年或一年吧，他就能回来了。想问一

下怎么才能维持这段恋情。我想好好努力。

都市放牛：只晓得纤云弄巧飞星传恨显然是不行的，连牛郎织女都晓得一年一次找个机会聚聚，然后金风玉露一相逢，便胜却人间无数。虽然说，两情若是久长时，又岂在朝朝暮暮，但是当情到老病处一样浓了的时候，往往某一个朝暮的相聚，不是浓痰，而是胶水。

天使的微笑：两个人从相识、相知到相爱，在交往一段时间后，由于种种的原因，最后不欢而散，在分手时，总有一方会说出那句最真实的谎言——希望我们还能是朋友。分手后做朋友谈何容易？你说呢？

都市放牛：你把橘子剥开皮，咬上几口，然后再假装跟橘子套近乎，橘子肯定不答应，因为它受了内伤。也有能够做朋友的，只不过那些人都成了橘子罐头，不仅裸体泡在一起搅不清，盖子一开，还容易变质。

红叶的思想：我曾经有过一段很美好的婚姻，是我亲手毁了它。和小三分手2年，前妻要复婚，我该怎么办？

都市放牛：你前妻真好！既然后悔了，还愣着干什么？当年在河东的时候，她没有发出狮子吼神功，现在还愿意做一匹吃回头草的白马，你真够幸运的。如果把你跟狮子或者马放在一起赛跑，你肯定自愧不如，所以我说你禽兽不如你没意见吧？下次别跑了，乖。

思无邪非：我鬼使神差地看了他的短信，看到了小三撅嘴亲他的照片。我这个70

后真是败得一塌糊涂啊。我已经决定离婚了，就是担心对孩子造成伤害。

都市放牛：孟母之所以三迁，就是因为觉得周遭的生存环境对孩子的成长不利。如果你没有把握让他彻底悔过自新，跟这样的丈夫生活下去，你的孩子将会生活在谎言、欺骗、出轨、争吵等龌龊而肮脏的环境中，那才真正是对孩子的伤害。

如何放手：他带我见了他父母，他妈妈说，我不是他们喜欢的类型，让我们分手。这个年代还有父母要求孩子去分手的吗？

都市放牛：从山顶洞人到未来世界，石器和高科技唯一不能代替的就是人心，每个年代的父母都有他们的准则来诠释血缘关怀。在诘问的同时，先审视下自己有什么不好的地方。其实他父母的态度不重要，重要的是你男友，这么大了还做MAMIBOY，这种男人你也敢要？

哭花胭脂的猫：因为我个子矮，男友爸爸一直不接受我。真不知道他爸爸怎么想的，他女儿也和我一样高啊，他女儿也会嫁人的啊。在父母压力下，男友想分手了。

都市放牛：此处不留姐，自有留姐处。别试图教猫唱歌，这样不但不会有结果，还会惹猫不高兴。你男友也不争气，塔可夫斯基在《邂逅》里说，“当我们尾随命运的行踪，宛如剃刀握持于狂人手中。”**爱**

>>> 东东枪乱点鸳鸯谱

东东枪，你好：

我今年刚刚三十岁，已婚，孩子六岁。我懂得心疼老公，知道照顾家庭，也很努力地跟老公一起赚钱养家。我老公非常好，虽然别人总说他没钱，说他没事业心，可是我知道，他是世界上最好的老公。

但是即使是这样，两年前我仍然迷恋上一个已婚中年男。

我不知道怎么解释，我觉得自己可能是那种年轻时候没有好好谈恋爱，等到像个成人一样成家立业以后，忽然觉得人生有了空白，就在这个时候，他出现了。

我知道我应该好好生活，珍惜眼前。可是，我常常因为想念他走神，偶尔去网站看到有关他的新闻就会傻傻地想很久很久。我也曾问过自己，到底想干什么，出轨吗？寻找刺激吗？说真的，我只要这样想，自己都会害怕。

他从不拒绝我对他的关心、眷恋还有我从不掩饰的喜爱。我们不在一个城市，相隔很远，我几乎每天都会想念他，给他短信，关注他快乐吗？累不累？他很少主动发短信给我，虽然他有时也会很体贴，说很好听的话，每当这种时候，我就开心得不得了。朋友常常笑话我的，一个中年人，过的桥比你走的路还多，怎么可能那么容易动心？

我也常常会失落，就像最近发生的这件事，原本他说，这个月底，他会来看我，我盼了很久，今天，他才说，月底他有工作任务来不了了。

我当时难过得都快哭了。其实，他来了，会怎样呢？我没有想过，我只是很想很想看他，想摸摸他的脸，想记住他的样子。我到底应该怎样？东东枪，你有什么好的建议吗？

远离颠倒梦想

无名，你好：

写情感专栏真是一件危险的事，因为所见的各种情感病例越多，就越觉得这个时代的人们所信服遵循的这一套婚恋规则——实在还是有很多泯灭人性之处。“婚姻自由”“恋爱自由”的口号说起来那么动人，其实婚姻、恋爱，又何尝自由过？

而那一整套坚硬的规则中，最不可撼动的一条是这样一句话：爱，应该是专一的。

有时候，我会忍不住设想一个这条规则缺席的世界——每一个人都不觉得爱必须专一，大家都并不要求自己的爱人对自己专一，而只关心对方是否真的爱着自己，哪怕他或她还同时爱着好多个别人。

可惜，那样一个真正解放天性崇尚自由的美好时代注定不属我们。我们大家还都是那群天经地义地认为最美好的爱情就是坚贞不渝白头偕老的家伙，你还是那个哪怕一想到自己要“出轨”就觉得害怕的人。

正是因此，在我们这样一个充满局限性的时代，“出轨”这个游戏只适合一种玩家，就是那些心无挂碍的人——那些不因伤害别人而羞耻，也不因伤害自己而悔恨的人。只有他们能够真正乘兴而至尽兴而归，俯仰随意进退自如，来如春梦几多时……

反之，对于任何不具备这种素质的人（比如你）来说，“出轨”都是一个过于危险的游戏——不是这游戏不好玩，而是你玩不起。

在我看来，你遇到的游戏搭档就要比你强大些。因为，根据你的描述，我隐约觉得，他似乎就是传说中的“三不”男人——不主动、不拒绝、不负责。这并不是一种贬低，这三点已经是“心无挂碍”的表现，而

且，与那些主动而不负责、或者那些将纠缠进行到底的人相比，能做到这“三不”实在是难能可贵了。

话说回来，移情别恋的自由还是有的。倘若真是你有情他有意，下定决心离婚再嫁，可能反倒没有现在这么纠结。但问题就出在，果真是你有情他有意吗？你跟他的这段暧昧小感情真的能让你放弃你那“世界上最优秀的老公”吗？我不觉得。

与这个男人发展下去，接下来的故事大约是可以猜想到的：事情恐怕不会像你想象的那么简单，只是停留在“看看他”“摸摸他的脸”而已，而接下来，你会内疚，会失望，会受伤害，那些本来还有点美好的感觉也会被摧毁……我还真不是吓唬你。

老话说“世上没有无缘无故的爱”，其实照我说，真“无缘无故”也可以理解。但生活可不一样，容不下太多无缘无故的选择。我们所处的时代有它的局限性，我们自己也有自己的局限性，承认自己的局限性，承认有些事自己确实无力驾驭，是一个成熟且理性的人的分内之事。

而对于那些我们无力驾驭的事，敬而远之恐怕是最恰当的对策。

“心无挂碍”是《心经》里的词儿。《心经》里还有一个说法，是“远离颠倒梦想”。我觉得，对于感情这事儿来说，要是做不到“心无挂碍”，就还是得逼着自己“远离颠倒梦想”，远远儿的，越远越好。**爱**

东东枪



ray.hao@126.com